



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Anunț public privind decizia etapei de încadrare, pentru proiectul
“ Modificare de temă a Autorizației de Construire nr. 56/30.01.2023 emisă în scopul: Construire supermarket, amenajare locuri de parcare în incintă, amplasare panouri publicitare în incinta proprietății și pe fațade, amplasare unipol, amplasare stație de parcare vehicule electrice, realizare bransamente și racorduri la utilități, realizare accese auto, împrejmuire parțială (latura de est și latura de sud) și organizare de șantier”

Agenția pentru Protecția Mediului Arad anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare: Nu se supune evaluării impactului asupra mediului, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “Modificare de temă a Autorizației de Construire nr. 56/30.01.2023 emisă în scopul: Construire supermarket, amenajare locuri de parcare în incintă, amplasare panouri publicitare în incinta proprietății și pe fațade, amplasare unipol, amplasare stație de parcare vehicule electrice, realizare bransamente și racorduri la utilități, realizare accese auto, împrejmuire parțială (latura de est și latura de sud) și organizare de șantier” propus a fi realizat în municipiul Arad, str. Constantin Ticu Dumitrescu , nr. 60, identificat prin CF 348821 Arad, jud. Arad - titular SC LIDL ROMANIA SCS

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului din Arad, Splaiul Mureș, FN, de luni până vineri, între orele 09:00-13:30, precum și la următoarea adresă de internet: www.apmar.anpm.ro

Comentariile/observațiile/propunerile publicului interesat se pot înainta timp de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Data afisarii anuntului pe site: 21.10.2024

Director Executiv
Potrea Nicoleta Daniela



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Bociort Claudiu	Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații	14.10.2024	
Întocmit: Iosif Dacian Florentin	Consilier	14.10.2024	